
丘のまちびえいまちづくり寄附」に寄せられた 

応援メッセージ 
 

〇ここ数年、初夏に愛犬と共にお邪魔している町。素晴らしい景観は決して自然が織りな

すものではなく、自然と共生し住民の皆様の努力の結晶と感じています。少しでもお役

立ちできるなら、とふるさと納税することにしました。 

 

〇自然豊かなホッとする街”美瑛”これからも私たちの心の休まるところでいてください。 

 

〇今年は、久しぶりに丘の景色を見に行くことができそうです。 景色とともに、美味しい

野菜たちも楽しみです。 

 

〇今年の夏、娘を連れて美瑛の町を訪れる予定です。 あの雄大な自然の風景を見られるか

と思うと、今からワクワクしています。 微力ではありますが、お役立て頂ければ幸いで

す。 

 

〇ここ10年程、美瑛町の魅力にはまり 美瑛へ行くために仕事をしている感じです。 将来

の夢は、美瑛に永住する事です。 なので、美瑛町の方には今の自然を大事にお守り 頂

き、また道外からの移住支援を充実して 頂ける様な街づくりを期待しています。   

 

〇緩やかな丘の風景と出会った人達のあたたかさ、食の豊かさに魅せられ、これまで何度

も美瑛を訪れています。 ここ数年は仕事が忙しく訪問できていませんが、ふるさと納税

というつながりで、大好きな美瑛を応援できることを嬉しく思います。 

 

〇いつかまた綺麗な風景に癒されに行きたいです。 

 

〇２０数年にわたり、毎年、美瑛町を訪れています。 この素晴らしい景観の保全に少しで

もお役に立てば幸いです。 

 

〇昨年は念願でした美瑛町訪問が実現できて嬉しかったです。美しい自然をこれからも大

事にされて下さい。 

 

〇10 年ほど前に、初めて美瑛の景色を見て感動し、毎年数度訪れています😊 これからも

綺麗な景色をぜひ保存してください。 



〇いつか永住したいと思っている大好きな町です。今年は台風の災害にあって、とても心

配していました。少しでも早く今まで通りの美瑛になりますよう応援しています!! 

 

〇美瑛が魅力的で夏の北海道に二年連続旅行に行きサイクリングをしました。本当に素晴

らしい景色ですね。 

 

〇いつか遊びに伺いたいと思っています。 少しですがお役にたてたらうれしいです。 

 

〇毎年友人と美瑛を訪れ、気持ちのいい数日を過ごさせていただいています。 素晴らしい

丘、自然がいつまでも訪れるひとをしあわせにしてくれますよう、どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

〇以前、美瑛の町を訪れたとき、町の美しさや農産物の美味しさに感動いたしました。 こ

れからも、応援しています！ 

 

〇16年前、第3子を妊娠中に美瑛町を訪れました。その景色の素晴らしさに感動し、美瑛

の丘のように皆から愛される女の子になって欲しいとの願いを込めて、美瑛（みえい）

と名付けました。娘と 2人で再び訪れる日を楽しみにしています。 

 

〇びえいヘルシーマラソンに9年連続で参加させていただいています。 びえいの豊かな自

然はとても心を癒やしてくれます。 また、来年びえいを走れることを楽しみにしていま

す。 

 

〇何度行っても、どの季節に行っても素晴らしく美しい町。農家のみなさんのたゆまぬ努

力、手入れがあの景色を作っていると思っています。諸々、厳しい折ではありますが、

どうぞ、これからも美しい丘の町を作っていってください。 

 

〇将来、美瑛町への移住をしたいと考えています。 美しい畑、美しい丘、美しい街を愛し

ています。 僅かではありますが町の為に使用して下さい。 

 

〇北海道が好きで、旅行の際はいつも立ち寄らせて頂いております。 10年経っても 100

年経っても、美しき美瑛であって欲しいと願っております。 

 


